
 

ΕΠΑ 2021-2025 

ΤΠΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 2021-2025 

 
ΠΡΑΞΗ: «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

ΚΟΚΚΙΝΟΒΡΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΝΙΣΚΑΣ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΟΥ ΑΙΤΩΛΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ» 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΟΥ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΑΠΑΝΗ: 562.000,00 € 

 

Ένταξη της Πράξης: «Παρεμβάσεις βελτίωσης ύδρευσης τοπικών κοινοτήτων 

Κοκκινόβρυσης και Κόνισκας Δήμου Θέρμου Αιτωλοακαρνανίας» με Κωδικό ΟΠΣ: 5185170 

στο «ΤΠΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 2021-2025» και στον Άξονα Προτεραιότητας: 

«Ανάπτυξη υποδομών και προστασία περιβάλλοντος (μικρά φράγματα, αρδευτικά δίκτυα, 

ύδρευση - αποχέτευση, αντιπλημμυρικά κλπ)» (ΑΔΑ: Ψ7ΞΜ465ΧΘΞ-Δ0Τ). 

Το φυσικό αντικείμενο της πράξης αναλύεται στα εξής υποέργα: 

ΥΠΟΕΡΓΟ 1 

«Παρεμβάσεις για αποπεράτωση δικτύων ύδρευσης οικισμών Κοσίνα (Κοκκινόβρυση) 

και Αμπέλια Τ.Κ. Κοκκινόβρυσης και για αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν σ’ 

αυτά από τις πλημμύρες», προϋπολογισμού: 250.000,00 €. 

Αντικείμενο του έργου είναι αφενός η ολοκλήρωση των εξωτερικών δικτύων ύδρευσης των 

οικισμών Κοσίνα (Κοκκινόβρυση) και Αμπέλια Τ.Κ. Κοκκινόβρυσης - πρόκειται για ημιτελή 

έργα του προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ» και του ΕΣΠΑ αντίστοιχα - με αποτέλεσμα να υπάρχουν 

επιφανειακοί αγωγοί και υποτυπώδεις υδρομαστεύσεις, στοιχεία που αμφότερα καθιστούν 

ανεπαρκές και στην ουσία ακατάλληλο για χρήση το πόσιμο νερό, όπως και αντλιοστάσιο 

χωρίς ηλεκτροδότησης, και αφετέρου η αποκατάσταση σοβαρών ζημιών που έχουν 

προξενηθεί στα εν λόγω δίκτυα, στις υδρομαστεύσεις και στον καταθλιπτικό αγωγό, από 

τις καταστροφικές πλημμύρες που έπληξαν την περιοχή το 2015 και μεταγενέστερα. 

ΥΠΟΕΡΓΟ 2 

«Κατασκευή εξωτερικού αγωγού ύδρευσης για ενίσχυση υδρευτικού δικτύου οικισμού 

Άγιος Ιωάννης Τ.Κ. Κόνισκας», προϋπολογισμού: 312.000,00 €. 

Ως περιοχή του έργου ορίζεται η περιοχή από τον οικισμό Κόνισκα έως τον οικισμό Άγιο 

Ιωάννη. Το αντικείμενο του έργου είναι η υδροδότηση του οικισμού Αγίου Ιωάννη, της 

τοπικής κοινότητας Κόνισκας του Δήμου Θέρμου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 


